Контрольная работа по математике 6 класс за IIIчетверть
Вариант 1
1.Сравнить числа и их модули:
а) -8,3 и -3,8; б) - [image: image1.png]


 и -[image: image2.png]11
16



 .
2. Упростите выражение 5(4х – у) – 3(у + 2х)
3. Решите уравнение 7(х – 5) + 1 = 2 – 3(2х – 1)
4. Картофелем занято 75 га, что составляет [image: image3.png]


площади всего поля. Определите площадь поля.
5.Вычислите: 8[image: image4.png]W



 * 2[image: image5.png]|



 - 10[image: image6.png]


 *3[image: image7.png]



6*. Считая, что [image: image8.png]


=3,14, определите длину окружности и площадь круга, если R = 2,5 см.
Вариант 2
1. Сравнить числа и их модули:
а) – 84,7 и 7,48 ; б) - [image: image9.png]


 и - [image: image10.png]15
17



 .
2. Упростите выражение 6(3а – b) – 2(а – 3b).
3. Решите уравнение 10 – 2(3х + 5) = 4(х – 2).
4. Площадь поля 84 га, из них [image: image11.png]


 площади занято картофелем. Определите площадь, занятую картофелем.
5. Вычислите : -10[image: image12.png]


 : 1 [image: image13.png]13
35



 +3[image: image14.png]


 : 1[image: image15.png]



6* . Считая, что [image: image16.png]


=3,14, определите длину окружности и площадь круга, если R = 4,5 см
Решение:
Вариант 1
1. а) -8,3 < -3,8 ; | -8,3| > |-3,8|
б) - [image: image17.png]


 > -[image: image18.png]11
16



 ; | - [image: image19.png]


 | < | -[image: image20.png]11
16



|
2. 5(4х – у) – 3(у + 2х) = 20х – 5у – 3у – 6х =(20х – 6х) – (5у + 3у) = 14х – 8у.
3. 7(х – 5) + 1 = 2 – 3(2х – 1)
7х – 35 + 1 = 2 – 6х + 3
7х + 6х = 2 + 3 + 35 – 1
13х = 39
х = 39 : 13
х = 3 ответ : 3
4. 75 : [image: image21.png]


 = 75 * [image: image22.png]


 = 25*5 = 125(га)
Ответ: 125 га
5. 8[image: image23.png]W



 * 2[image: image24.png]|



 - 10[image: image25.png]


 *3[image: image26.png]


 = [image: image27.png]


*[image: image28.png]


 - [image: image29.png]


*[image: image30.png]


 = [image: image31.png]


*[image: image32.png]


 - [image: image33.png]


*[image: image34.png]


 = [image: image35.png]


 - [image: image36.png]


 = [image: image37.png]


 -[image: image38.png]


 = - [image: image39.png]


 = =-11[image: image40.png]=




6. С = 2[image: image41.png]


R S=[image: image42.png]mR



 2 если [image: image43.png]


=3,14 и R = 2,5 см , то
С = 2*3,14 *2,5 = 15,7 см
S=3,14* 2,52=3,14*6,25=19,625 см2
Ответ: 15,7 см; 19,625 см2
Вариант 2
1. а) – 84,7 < 7,48, | – 84,7| >| 7,48| ;
б) - [image: image44.png]


 > - [image: image45.png]15
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 , |- [image: image46.png]


 < | - [image: image47.png]15
17



 | .
2. 6(3а – b) – 2(а – 3b)= 18а – 6b – 2а + 6b =(18а -2а) + (-6b + 6b) =16a + 0 = =16a
3. 10 – 2(3х + 5) = 4(х – 2)
10 – 6х – 10 = 4х – 8
- 6х – 4х = -8 -10 + 10
- 10х = -8
х = -8 : (-10)
х= 0,8 ответ: 0,8
4. 84*[image: image48.png]


 = 12*2= 24 (га)
Ответ: 24 га
5. -10[image: image49.png]


 : 1 [image: image50.png]13
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 = =- [image: image65.png]
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= - [image: image67.png]
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 = -[image: image69.png]
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 = - 3[image: image71.png]W



 = -3,75
6. С = 2[image: image72.png]


R S=[image: image73.png]mR



 2 если [image: image74.png]


=3,14 и R = 4,5 см , то
С = 2*3,14 *4,5 = 28,26 см
S=3,14* 4,52=3,14*20,25=63,585 см2
Ответ: 28,26 см; 63,585 см2
